DO 102

1. PO NAREKU ZAPISI STEVILA.
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2. PRESTEJ IN ZAPISI, KOLIKO STVARI JE NARISANIH.
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7. 1IZRACUNAI.

4+5= 5-5= J+2=
9-3= 4 +4 = 2+ 7 =
0+7= |6-3=  |10-6=

8. PREBERI ALI POSLUSAJ BESEDILNO NALOGO.
NAPISI RACUN IN GA IZRACUNAJ. V ODGOVOR VPISI REZULTAT.

MANCA JE IMELA 3 KOCKE, TETA JI JE KUPILA SE 2 KOCKI.
KOLIKO KOCK IMA MANCA SEDAJ?

RACUN:

opcovor: MANCA IMA SEDAJ KOCK.

NA POLICI SO 3 ORANZNI IN 5 RJAVIH MEDVEDKOV.
KOLIKO MEDVEDKOQOV JE NA POLICI?

RACUN:

opcovor: NA POLICI JE MEDVEDKOV.

MARKO JE NA MIZO POLOZIL 8 LISTOV. VETER MU JE ODPIHNIL 5 LISTOV.
KOLIKO LISTOV JE OSTALO NA MIZI?

RACUN:

opcovor: NA MIZI SO OSTALI LISTI.
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